
1. Na 100 osobách byla pozorována barva očí a vlasů. Naměřeny byly tyto četnosti:

Oči / vlasy tmavé světlé
modré 10 20
šedé 10 10

hnědé 40 10

Je barva očí nezávislá na barvě vlasů? Zvolte vhodný test a určete, pro jaké kritické
hodnoty byste hypotézu o nezávislosti zamítli.

2. Finanční korporace se skládá z 50 menších firem. Pravděpodobnost, že firma zkrachuje,
se odhaduje na 0.1. Jaká je pravděpodobnost, že zkrachují minimálně tři firmy této
korporace? Uveďte použité předpoklady. Výsledek stačí vyjádřit ve tvaru F (x), kde
F je distribuční funkce.

3. (Bonus) Ukažte, že pro libovolné jevy A1, . . . , An platí
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